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218 LY TU TRONG, Q.1 MA PE: MON THI: VATLY KHOI DU BI
DT: 38 243 243 521 Thoi gian lam bai: 90 phat
CAU 1. Trong dao dong diéu hoa phat biéu dang 1a:

CAU 10.

A. Bong nang va th& nang bién thién diéu hoa cung tan s6 véi li dd nhung sém pha hon
B. Pong ning va thé ning bién thién diéu hoa clng chu ki va gap hai chu ki cla li do

C. Gia toc bién thién diu hoa cung tdn s6 vGi van t6c nhung sém pha hon vén t6c mot goc g

D. Gia toc va van tdc tang khi li do ting
Trong mdt mach dao dong LC Ii tudng, ta thdy khodng thdi gian gitia hai Ian lién ti€p cutng do dong dién trong mach dat cuc
dai 12 57710 ’s . N&u mach dugc ding dé thu song dién i thi thu dugc séng cé budc song:
A. 235,6m ; B. 942,5m ; C.4712m ; D. 1885m
M6t ngudi ché 2 thung nuc trén xe dap, xe chay trén mdt con dudng ¢l cach 3m lai ¢ mot ranh nhod. Nudc s& ban ra ngoai
nhiéu nhat khi van toc clia xe bang 12km/h. Chu ki dao dong riéng clia nuc trong thing 13:
A.0,3s; B. 0,45s ; C.0,9s ; D. 0,6s
Trong mdt doan mach RLC mic ndi tiép, ug , U, U 1a dién &p tlic thai & hai ddu R, L, C va i 1a cudng dd dong dién tlc thoi
trong mach, biéu thiic dang 1a:
Ai= R B.i= L ; Ci= =<, D. C4 A, B, C déu sai

R Z.
Poi v6i hé dao dong tét dan phat biu ding la:
A. Khi vat dao dong tét dan thi dao dong khong diéu hoa nhung van Ia dao dong tudn hoan
B. Dao dong tat dan s& cham néu khdi Iuong cla vat dao dong cang I6n
C. Khi sy tat dan xay ra thi ning lugng gidm ti 18 thudn véi bién do
D. Vat c6 thé khong thuc hién dugc mdt dao dong néu luc can qué I6n
Chon phat biéu sai. Trong mdt doan mach dién xoay chiéu:
A. chi co dién trd thuan R thi u va i lubn cling pha

1

B. ¢o R, L, C mic ndi ti€p, u sém pha hon cudng do dong dién i qua mach khi coL<—C
o

C. chi ¢6 tu dién, u ludn tré pha gdc % so v6i cudng do dong dién i qua mach

D. chi co cudn cam thudn, u lubn sé6m pha goc % so v6i cudng do dong dién i qua mach

A R L IC B

in N ~ M N |—/ 3 1073 N A 1x in

Cho mach dién nhu hinh vé: R=20Q,L= P H, C =2—F. Cudng do dong dién qua
T T

mach ¢6 biu thiic i = 4cos(100mt +%)(A). Biéu thiic clia dién ap tlic thoi gilia hai ddu ty dién 1&:

A. ug= 80cos(100mt +§)(V) B. U= 80~/2 cos(100mt +§)(V)

C. ug= 80cos(100mt —%)(V) D. ug= 80~/2 cos(100xt —%)(V)

M6t con lic don treo vao trAn mot thang may. Khi thang may ding yén con 1dc dao dong véi bién do nhod ¢ chu ki T, . Khi
thang may chuyé&n dong con I4c ¢ chu ki T thi:

A. T > Ty khi thang may di 18n nhanh dan déu B. T < T, khi thang may di xudng nhanh dan déu

7T- 2

5 T, khi thang may 18n cham dan déu véi gia toc co dd 16n bing %gia téc trong truding g

D. Ca A, B, C déu sai

Chon phét biéu ding:

A. Trong may phat dién xoay chiéu ba pha, phan (ng c6 thé ding yén hodc quay

B. Trong méy phat dién xoay chiéu ba pha, tdn s clia dong dién luén bing tin sO quay clia nam cham dién

C. Trong dong cd khong dong bd ba pha roto ludn 13 nam cham dién

D. Chi ¢6 dong dién xoay chiéu ba pha méi tao dugc tif truding quay

N6i v& dao dong dién tli trong mach LC thi phét bidu diing Ia:

A. Nang lugng dién tif toan phan trong mach bién thién diéu hoa cd tn s gap hai lan tin sd cla dién tich cla tu dién

B. N&u dién tich clia tu dién trong mach c6 bigu thiic q = qecos( wt+¢ ) thi cAm Ging tii clia tif trudng trong mach ¢6 bidu thic

B= Bocos(mt+cp+§)

C. Cac dai lugng dién: g, i, u bién thién tuin hoan theo thdi gian véi cling tin sd va cling pha
D. Dao ddng dién tir cudng buc cling ¢ hién tugng cong hudng xay ra, gid tri cuc dai clia bién do khong phu thugc vao dién
trG clia mach
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M@t song lan truyén theo mdt dudng thdng c6 biéu thic: u = 0,5cos(8t - 2x) cm trong dé x tinh ra (m), t tinh ra (s). Do dich
chuyén clia mot phan t&f vat chat cach goc 1,5m & thdi diém t = 0,35s [a:

A. 0,98 cm ; B.0,5¢cm; C. 0,49 cm ; D.0cm

Chon k&t luan dang. May han dién ndu chay kim loai hoat dong theo nguyén tic bign ap, trong do tiét dién day, s vong day
clia cudn so cap va thii cdp 1an lugt 13 Sy, Ny va S, , N, . ta co:

A.N1>N2VE\182>S1 B.N1<N2VE\181<82 C.N1>N2VQSZ<S1 D.N1<N2VE\181>82

Trong mot doan mach dién xoay chiéu gdm dién tré thuan R, cudn cam thudn ¢ do tu cam L va tu dién co dién dung C mic
ndi tiép. DAt vao hai ddu doan mach mdt dién dp xoay chiéu cé bign dd khong déi, co tan s6 thay ddi dudc.

Khi f = f; va f = f, cong sudt trong mach bang nhau. Ta co:

Afafp= L Ligq-t,- L1l Ligyp- L )L lipgq-f-_L J1 1
27LC\ £, f, 2nLC\f, f, arLCl £ f, 4mLC\f f,

Chon phat biéu sai:

A. Dao dong duy tri 1a dao dong dudc cung cap thém ndng lugng bl vao su tiéu hao do ma sat ma khong 1am thay déi chu ki
dao dong riéng clia vat

B. Dao dong cung bic 12 mot dao dong diéu hoa

C. Dao dong duy tri kéo dai madi mai do khéng c6 ma sat

D. Dao dgng cha con ldc déng hd la dao dong duy tri

G mat dat co gia toc g, mot con I3 don c6 chiéu dai | dao dong véi chu ki T & mat dat. Dem con Iic Ién ndi cao co gia toc
trong trudng giam 2—10 so vdi gia toc & mat dat . Mudn chu ki dao dong @ trén nli cao khong ddi thi phai tdng hay gidm chiéu
dai la:

A. Ting 5,% ; B. Giam 5,% ; C. Tang 5,26% D. Gidm 5,26%

M6t doan mach X chiia 2 trong 3 phén tii R, L, C. Dat vao giita 2 ddu doan mach mét dién ap xoay chiéu: u = 240cos(100m7t

+§) (V) thi dong dién trong mach c6 bidu thic: i = 2cos(100mt + %) (A). Hai phan tif ¢6 trong doan mach X Ia:

A R=600vaC=10"F B R=600 va L=33H ¢ R=60v30va C=102F D R=6030 vaL =2 H
6m/3 51 67 5m

Mot mach dao dong LC, trong d6 tu dién c6 C = 62,5pF va cudn cam thudn c¢6 L = 4mH. Liic ddu tu dugc tich dién b&i mot
higu dién th& Uy = 20V va bét ddu phéng dién qua cudn day vao thoi diém t = 0. Biéu thiic biéu dién su bién thién cla dién
tich trong mach theo thdi gian la:

A. 2,510 "cos(2.10°t + g)(c ); B. 2,510 " "%cos(2.10°t - g)(A)

C.1,2510 %cos(2.10°1) (C ) ; D. 1,25.10 " "%cos(2.10°1) (C )

Mt cudn day c6 din trd thun r, hé 6 tu cam L = L H. Khi méc cudn day vao ngudn dién mot chidu c6 U = 100+/2 V thi
T

cudng do dong dién mot chidu qua cudn day 12 /2 A. N&u méc cudn day vao ngudn dién xoay chiéu thi cudng do dong dién
qua mach ¢6 biéu thic i = \/Ecos(wom —% )(A). Dién é&p gilia hai dau doan mach c6 biéu thiic:

A. u = 200cos(100mt —%") (V) B. u = 200cos(100xt —g) (V) C. u = 200cos(100xt +§) (V) D. u = 200cos(100mt) (V)

Trén mot sgi ddy dan hoi dai 2,6m, mot du ¢d dinh, mot diu tu do dang co song diing, trén day co 7 bung song.
Toc do truyén song 30m/s. Tan s6 clia song la:

A. 20 Hz ; B. 33,3 Hz; C.375Hz; D. 75 Hz

Chon phét biéu sai:

A. Dao dong co hoc la mot chuyén dong Idp di 1dp lai trén mot quy dao khong ddi

B. Chu ki dao dong Ia khodng thdi gian ngdn nhat dé trang thai dao dong 13p lai nhu cii

C. Trong dao dong diéu hoa, vat déi chiéu chuyén dong khi co li do cuc dai

D. Toc do clia vat dao dong diéu hoa dat gia tri cuc dai khi vat qua vi tri can bang

Chon k&t qué diing. Mot vat thuc hién dong thdi 2 dao dong diéu hoa clng phuong, c6 phuong trinh:

x =10 cos(2nt -%) (cm) va x_ = 5c08(2nt + 3%) (cm). Phuong trinh clia dao dong téng hop 1a:

A. x = 5 cos(2mt - f) (cm); B. x = 5 cos(2mt + 3%) (cm) C. x = 5~/2 cos(2mt + f) (cm); D. x = 5+/2 cos(2nt -f) (cm)

Mot con Iac 10 xo dao dong diéu hoa c¢6 phudng trinh x = 5¢cos 5xt (cm). Thoi gian ngén nhét ké tif lic t = 0 t6i lic déng nang
bing 3 Ian th& ning va toa do clia vat khi do 1a:
Ax=25v2cmvat= LsB x=25mvat= Ls C.x=-25v2cmvat=-LsD x=-25mvat= Ls

20 15 20 15

Trén mit thoing clia mot chét 16ng ¢6 hai ngudn phat song két hgp A va B cach nhau 20cm. Phudng trinh dao dong clia hai
ngudn la uy = 4cos(20 t +7) (cm) va ug = 4c0s20 wt (cm). Téc do truyén song la 36m/s. S6 diém dao dong véi bién do cuc
tiéu trén doan AB Ia:

A. 11 diém ; B. 10 diém ; C. 9 diém ; D. 8 diém
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Mot mach dao dong gdm cudn day c6 do t cdm L (r = 0) va tu dién c6 dién dung C, dung dé& chon séng. Khi méc thém vao
mach tu dién c6 dién dung C' thi thu dugc song dién tir c6 budc song giam 1,5 1an. Cach méc tu C'va gid tri clia C' 1a;
A. Mic ndi tigp C’ = 0,8 C, B. Mic ndi tiép C' = 0,5 C, C. Mic song song C’ = 1,25 C, D.M4c song song C' = 2,25 C,
Pt mot dign ap xoay chiéu co gia tri hidu dung U vao hai ddu mot doan mach gdm mdt cudn day ¢ do tu cdm L, mac noi
tiép v6i mot tu dién co dién dung C. Biét dién ap tic thoi gitia hai ddu cudn day vudng pha véi dién ap gitia hai ddu doan
mach, két luan dang la:
A. Cudn day thudn cam
B. Cudn day co dién tr6 r # 0 va mach c6 tinh cdm khang
C. Cudn day c6 dién trd thudn r # 0 va c6 Ug? = U - U? + U?
D. Cudn day c6 dign trd thudn r # 0 va c6 Uc? = U2 + U2 + U?
Chon phat biu sai:
A. Trong viing khong gian ¢6 tli trudng bién thién theo thdi gian s& xudt hién mot dién trudng xody
B. Dién trudng va tir trung bign thién cling ton tai trong khdng gian trong mét trudng thdng nhat goi 1a dién tir trudng
C. Dién trudng xody 1a dién truding cd cac dudng sic 1a nhiing dudng cong c6 diém ddu va diém cudi
D. Theo M3c — xoen sy bién thién clia dién trudng tuong duong véi mot dong dién va goi la dong dién dich
Mot 10 xo nhe, khi treo vat 80g thi 1o xo dai 30cm, treo vat 120g thi & xo dai 32cm. Lay g = 10m/s% Do cling va chidu dai tu
nhién cda 10 xo a:
A. 20N/m va 26¢cm B. 64,5N/m va 28,76cm C. 6,45N/m va 17,6cm D. 100N/m va 29,2cm
Khi néi vé& séng am thi phét biéu sai la:
A. Nhac am 1a nhiing 4m c6 tdn s6 xac dinh
B. Cudng do am 1a nang lugng song 4m truyén qua mot dién tich dit vudng goc véi phuong truyén am
C. Khi cudng do am dat 10W/m? véi mic cudng do am Ién t6i 130dB thi tai ngudi nghe ¢ cam gidc dau nhic
D. Mai loai dan day thi hop dan 1a hop cong hubng
Mot con lac 16 xo treo thdng dling, khi vat & vi tri can bing 16 xo bign dang doan 4cm. Kéo vat ra khdi vi tri can bing tdi khi
16 xo gidn 9cm rdi tha cho dao dong didu hoa. Lay g = 9,61m/s?, truc toa do théng diing, chidu duong huéng xudng. Van toc
clia vat khi qua vj tri can béng 1an dau la:
A. 79,06cm/s ; B. — 79,06cm/s ; C. 77,5¢cm/s ; D. - 77,5cm/s
Mot dén néon mac trong mach dién xoay chiéu co hiéu dién thé hiéu dung 220V, tin so 50Hz. Bigt dén sang khi dién ap gilia
hai cuc khong nhd hon 110~/2 V. Ti s6 giiia thdi gian dén tét (t;) va thdi gian dén sang (ts) trong mot chu ki dd clia dong
dién la:
Y ) B.ty =t ; c.la_1. p. 1
S tg 4 tg 2
Chon két luan ding nhat. Khi cho dong dién xoay chi€u hinh sin ¢6 cudng do tic thdi i qua mach dién ¢6 cudn cam, ndi tiép
vGi mot tu dién, khi mach ¢6 tinh dung khang thi dién &p tifc thdi u gitia hai ddu doan mach:

A. Cham pha g dai vei i ; B. Nhanh pha % dai vei i.
C. Cham pha hon i mot géc —§S(p<0 ; D. C6 thé sém hodc tré pha hon i

M6t doan mach dién xoay chiéu gdm mét bign tr& R, cudn cadm thudn c6 do tw c&m L va mot tu dién c6 dién dung C mac noi
tip. Cho R bién thién, khi cong sudt clia mach dat cuc dai thi két ludn sai la:

A R=|Z -Z B. H& s6 cong sudt -1 cp=2 D. 1=—YU_
. |z, -Z| . Hé g cosQ . >R .

M6t vat dao dong diéu hoa co |i dd x = 6cos(4nt — w) (x tinh theo cm, t tinh theo s).
Quang duGng vat di dugc sau thai gian % skétlict=0Ia:

A. 1,76¢m ; B. 3cm ; C.3+2cm; D. 0,8cm

Chon phat bigu ding khi néi vé séng ca:

A. Budc song la khodng cach gitfa hai diém trén mét phuong truyén séng dao dong cling pha

B. T6c do truyén song ti 18 nghich v6i chu ki dao dong clia song

C. Song ngang truyén dugc trong moi mdi trudng vat chat dan hoi

D. Trén mat phuong truyén séng, nhiing diém cach nhau s8 18 14n niia budc séng ludn dao dong ngugc pha

Mot dong hd qud I4c sif dung con lic don chay ding gid & mat dat co nhiét do 35°C. Khi dua dong hd Ién do cao 1280m (ban
kinh trai dat 1a 6400km) c6 nhiét do 15°C (hé so nd dai clia dy treo con lic 1a o= 5,0.107° K™') thi sau 24 gio dong hd chay:
A. Nhanh 69,12s ; B. Cham 69,12s ; C. Nhanh 25,92s ; D. Cham 25,92s

Khi néi t6i su phan xa clia song, phét biéu sai la:

A. S6ng phan xa ludn cling pha véi song t6i 6 ddu phan xa  B. SGng phan xa va séng t6i ¢6 ciing tdc do truyén song

C. Song phan xa cling tin sO vGi song tdi D. Su phan xa & ddu cd dinh [am ddi chiéu li do

Mot khung dao dong gdbm mot cudn day thudn cam co L :iH va mot tu dién c6 C = %F dao dong khong tat. Biét cudng
dd 1, = 0,05A. Cuding do dong dién tic thdi i trong mach lic dién tich clia tu g = 1074 C 1a:

A. 0,224 A ; B. 0,049 A ; C. 0,059 A ; D. 0,039 A
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Ngudi ta tao song trén mat nudc tir 2 ngudn két hop, dao dong cung phuong, cling pha, ¢o tan s0 5Hz. Toc do song l1a
v=40cm/s. Mot diém M trén mt nu6c c6 hidu dudng di t6i hai ngudn Ia 28cm. Diém M nim trén dudng:
A. Dao dong v6i bign dé cuc tidu va 1a dudng thi 3 B. Dao ddng vdi bign do cuc tiéu va 1a dudng thi 4
C. Dao ddng véi bién do cuc dai va la dubng thi 3 D. Dao ddng véi bién dd cuc dai va la dudng tha 4
Trong mdt mach dao dong LC dang c6 dd dién tU tu do khdng bi tat dan. Goi qo la dién tich cuc dai trén ban tu, l, 1a cudng
do dong dién cuc dai qua cudn L . D& tinh ndng luong dién tf todn phdn clia mach thi cong thic sai la:
Aw= 9 B.w= L, cow= 9% p.w= Bl
2C 2 2 2
Mot con I4c 10 xo gdm mot vat ndng khdi lugng m = 509 va 16 xo co dd cling k = 50N/m. Kéo vat ra khi vi tri can bing 2cm
roi truyén cho n6 van toc dau 10cm/s. Nang lugng dao dong la:
A.105mJ; B. 10,25 mJ ; C. 1,06 mJ; D. 1,025 mJ
Khi néi vé séng diing trén mdt day dan hdi thi phat biéu sai la:
A. Khoéng cach giita hai bung hay hai nit song lién tigp béng nhau
B. Sgi day c6 mot dau cd dinh, mot ddu tu do thi s6 nit song va s bung song biing nhau
C. Khi c6 séng diing chiéu dai day lubn théa didu kign | = m % vim=1,357,...
D. Song dimg la hién tugng giao thoa clia hai song k&t hgp trén mot phudng
Khi néi vé séng dién tir thi phat biéu ding 13
A. Khi song dién tif lan truyén, vects cudng do dién trudng ludn cung hutng véi vects cam (ng tii
B. Séng dién tir c6 thé 12 song doc hodc séng ngang tly thudc mdi trudng truyén séng
C. Khi song dién tii lan truyén, vectd cudng do dién trudng va vectd cam (ing tii ludn dao dong cling pha
D.S6ng dién tli chi lan truyén dugc trong chan khdng khi ning lugng song da 16n
Mot doan mach dién xoay chiu gébm dién tré thudn, cudn cam thudn va tu dién mdc ndi ti€p. Biét dung khang gap doi cam
khang. Duing von k& xoay chiéu do dién &p gilia hai ddu cudn cam va dién trd thudn thi dién ap gitia hai du cudn cam I6n hon
gitia hai ddu dién trd thudn /3 1an. D0 I&ch pha clia dién &p gifia hai ddu doan mach va cudng do dong dién qua mach Ia:

AL B. - L. c.-Z. D. L
3° 3 6’ 6

Mat con Iac 10 xo treo thing diing c6 chu ki dao dong la %(s). Lay g = 10m/s®. N&u dét con Iic 10 xo trén mt phéng

nghiéng géc & vGi phuong ngang thi do bién dang khi can béng Ia 5+/2 cm. Goc nghiéng « :
A.20°; B. 30°; C. 45°; D. 60°
Trong dao dong diéu hoa clia con I&c don c6 chiéu dai | dao dong tai nai co gia toc trong trudng g = G % véi li do géc o,

va li do cong S, thi hé thiic ding la:
A Sy +L =82 B. Sg + & -5 C. T =47 1GM . D. T2 =47 IR
o’ v? R? GM
Phét biéu sai v& may phat dién xoay chiéu mot pha la:
A. Phan cam hodc phén (ing c6 thé diing y&n hodic chuyén dong
B. V6i may ¢ cong sudt nhd thi phan dng la roto
C. May c6 cOng sudt I6n phan (ing 1 stato
D. Tan s6 clla dong dién do may phat ra c6 biéu thic f = n.p véi p 12 s8 cdp cuc Bic — Nam clia nam cham va n 1a sg vong
quay trong mot phat
Mot cong suat dién SMW dugc truyén di xa véi dién ap 45kV, hg so cong sudt 1a 0,9. Mudn ¢ ti I& ning lugng hao phi trén
dudng day khdng qua 2% thi dién trg clia day la:
AR=41Q ; B.R<41Q ; C.R=41Q ; D.R<41Q
Mot song am truyén trong khong khi. Cudng do am tai A I6n hon cuGng do an tai B 1000 1an. Bigt miic cudng do am tai A la
60dB, miic cuong do am tai B la:

A.10dB ; B. 20dB ; C. 30dB ; D. 45dB
Mot dong co ¢ cong sudt co hoc 736W, hiéu sudt 80%. Trong thdi gian 5 gid, dién ning hao phi trén dong co la:
A. 0,92kWh ; B. 9,2kWh ; C. 0,736kWh ; D. 7,36kWh

G ciing mot ni, con Iic don th nhat co chiéu dai I, con I3 don thi hai ¢d chiéu dai ngin hon % chiéu dai con I4c thi nht.

Cho hai con lac don dao dong véi cung li dd cong S, thi ti s6 cd ndng cla hai con lac Wl la:
2

A 10 B. 2 - C.10: p. L
9 10 10
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CAU 1. Trén mit thoang clla mot chat 16ng c6 hai ngudn phét song két hgp A va B céch nhau 20cm. Phudng trinh dao déng cla hai

10.

11.

12.

13.

14.

ngudn la u, = 4cos(20 Tt + 1) (cm) va ug = 4cos20 wt (cm). Toc do truyén song 1a 36m/s. SO diém dao dong véi bién do cuc
tiéu trén doan AB 1a:
A. 11 diém ; B. 10 diém ; C. 9 diém ; D. 8 diém

Mot khung dao dong gdbm mot cudn day thudn cam co L =Ly mot tu dién ¢6 C = 107 £ ga0 dong khong tat. Biét cudng
T T

dd 1, = 0,05A. Cuding do dong dién tic thdi i trong mach lic dién tich clla tu g = 1074 C 1a:
A. 0,224 A ; B. 0,049 A; C. 0,059 A ; D. 0,039 A

Trong dao dong diéu hoa clia con I&c don c6 chiéu dai | dao dong tai nai co gia toc trong trudng g = G % véi li do géc o,

va li do cong S, thi hé thiic ding la:
A Sp+ Y- st B. Sp + & -, C.T2= 477 LGM D. T2 = 47° LR

o’ V2 R? GM
Mot con I4c 16 xo treo théng diing, khi vat & vi tri can bing 10 xo bign dang doan 4cm. Kéo vat ra khdi vi tri can bing t6i khi
1o xo gian 9cm rdi tha cho dao dong diéu hoa. Ldy g = 9,61m/s?, truc toa dd théng diing, chiéu duong huéng xudng. Van toc
clia vat khi qua vj tri can bang 1an dau la:
A. 79,06cm/s ; B. — 79,06cm/s ; C. 77,5cm/s ; D. - 77,5cm/s
Mot song am truyén trong khong khi. Cuding do am tai A I6n hon cudng do an tai B 1000 1an. Bigt mic cudng do am tai A la
60dB, miic cuong do am tai B la:
A. 10dB ; B. 20dB ; C. 30dB ; D. 45dB
Trén mot soi day dan hoi dai 2,6m, mot ddu ¢6 dinh, mot dau tu do dang co song diing, trén day co 7 bung song.
Toc do truyén song 30m/s. Tan so clia song la:
A. 20 Hz ; B. 33,3 Hz; C.375Hz; D. 75 Hz

A R L C g

r—l‘:)—ﬂ-ﬂfﬁﬁmrj\—&—”—f

Cho mach dién nhu hinh vé: R=20Q,L= Si H, C =1§—_3F. Cudng do dong dién qua
T T

mach ¢6 biu thiic i = 4cos(100mt +%)(A). Biéu thiic clia dién ap tlic thoi gilia hai ddu ty dién 1&:
A. ug= 80cos(100mt +§)(V) B. U= 80~/2 cos(100mt +§)(V)

C. ug= 80cos(100mt —%)(V) D. U= 80~/2 cos(100mt —%)(V)

Mot dong co ¢o cong sudt cd hoc 736W, higu sudt 80%. Trong thdi gian 5 gid, dién ning hao phi trén dong cd a:

A. 0,92kWh ; B. 9,2kWh ; C. 0,736kWh ; D. 7,36kWh

Chon k&t luan dang. May han dién ndu chay kim loai hoat dong theo nguyén tic bign ap, trong do tiét dién day, s vong day
clia cudn so cap va thii cdp 1an lugt 13 Sy, Ny va S, , N, . ta co:

A.N;>NyvaS,> S B.Ny<NyvaS;<§S, C.Ny>Nyva S, <S4 D.Ny<N,va$§;>S,

Mot cong suat dién SMW dugc truyén di xa véi dién ap 45kV, hg so cong suat 1a 0,9. Mudn ¢ ti I& ning lugng hao phi trén
duting day khong qua 2% thi dién tré clia day la:

AR=41Q ; B.R<S41Q ; C.R=41Q ; D.R<41Q

Mot con I4c 16 xo treo thdng diing c6 chu ki dao dong la %(S). Ldy g = 10m/s%. N&u dit con I3c 10 xo trén mit phing

nghiéng géc o véi phuong ngang thi do bién dang khi can bing 1a 5~/2 cm. Géc nghiéng ¢ :

A.20°; B.30°; C. 45°; D. 60°

Chon phét biéu sai:

A. Dao dong co hoc 12 mot chuy&n dong I3p di 13p lai trén mot quj dao khong dbi

B. Chu ki dao dong Ia khodng thdi gian ngdn nhat dé trang thai dao dong 13p lai nhu cii

C. Trong dao dong diéu hoa, vat déi chiéu chuyén dong khi co li do cuc dai

D. Toc do clia vat dao dong diéu hoa dat gia tri cuc dai khi vat qua vj tri can bang

Trong mot doan mach dién xoay chiéu gdm dién tré thudn R, cudn cam thudn ¢ do tu cdm L va tu dién co dién dung C mic
ndi tiép. Pat vao hai ddu doan mach mdt dién &p xoay chiéu cé bign dd khong déi, co tan s thay ddi dugc.

Khi f = f; va f = f, cong suat trong mach bang nhau. Ta co:

Afefe L -Ligg-f,- L |l Ligq,=—L JLilipyg_q-—L1 1 1
2nLClf f, anLClt f, 4mLC £ f, awLclt f,

Chon phét biéu ding:
A. Trong may phat dién xoay chiéu ba pha, phan (ng c6 thé ding yén hodc quay
B. Trong may phat dién xoay chiéu ba pha, tin s6 clia dong dién Iudn bing tdn s quay clia nam cham dién
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C. Trong dong cd khong dong bd ba pha roto ludn 13 nam cham dién
D. Chi c6 dong dién xoay chiéu ba pha méi tao dugc ti trudng quay

G cung mot ni, con Iac don thii nhat co chiéu dai I, con Iic don thii hai c6 chiéu dai ngdn hon % chiéu dai con I4c thi nhat.

. < n 7, ~ . n Y 2 rd - 2 . < W by
Cho hai con lac don dao dong véi cung li dd cong S, thi ti s6 cd ndng cla hai con lac Wl la:
2
A 10 B. 2 ; C.10; p. L
9 10 10
Mot con Iac 10 xo dao dong diéu hoa c¢6 phuong trinh x = 5c0s 5xt (cm). Thoi gian ngn nhét ké tif lic t = 0 t6i lic déng nang
bing 3 Ian th& ning va toa do clia vat khi do 1a:

A x=25v2cmvat= LsB x=25mvat=-Ls C x=-25v2cmvit=—sD. x=-25cmvat= -Lsg
20 15 20 15

Ngudi ta tao song trén mat nudc tii 2 ngudn két hop, dao dong clng phudng, cling pha, ¢6 tan sé 5Hz. Téc do song 1a
v=40cm/s. Mot diém M trén mat nu6c c6 hidu dudng di t6i hai ngudn 12 28cm. Diém M ndm trén dudng:

A. Dao dong v6i bign dé cuc tigu va 1a dudng thi 3 B. Dao ddng vdi bién do cuc tiéu va 1a dudng thi 4

C. Dao dong véi bién do cuc dai va la dubng thi 3 D. Dao dong véi bién do cuc dai va la duong tha 4

Mot cudn day co dién trd thuin r, hé so ty cam L = L H. Khi méc cudn day vao ngudn dién mot chidu ¢ U = 100+/2 V thi
T

cudng do dong dién mot chiu qua cudn day 12 +/2 A. Néu mic cudn day vao ngudn dién xoay chiéu thi cudng do dong dién
qua mach ¢6 biéu thic i = \/Ecos(wom —%)(A). Pién é&p gilia hai ddu doan mach c6 biéu thic:

A. u = 200cos(100mt —%") (V) B. u = 200cos(100xt —g) (V) C. u = 200cos(100xt +§) (V) D. u = 200cos(100mt) (V)

Mot doan mach dién xoay chiu gébm dién tré thudn, cudn cam thudn va tu dién mdc ndi ti€p. Biét dung khang gap doi cam
khang. Duing von k& xoay chiéu do dién &p gilia hai ddu cudn cam va dién tr thudn thi dién ap gitia hai du cudn cam I6n hon
gitia hai ddu dién trd thudn /3 1an. DO I&ch pha clia dién &p gifia hai ddu doan mach va cudng do dong dién qua mach Ia:
A_E; B.—E; C.—E; D. L

3 3 6 6
Mot dén néon mac trong mach dién xoay chiéu co hiéu dién thé hiéu dung 220V, tin so 50Hz. Bigt dén sang khi dién ap gilia
hai cuc khong nhd hon 110~/2 V. Ti s6 giiia thdi gian dén tit (t;) va thdi gian dén sang (ts) trong mot chu ki dd clia dong
dién la:
Y ) B.tr =t ; c.la_1. p. lr_1

g ty 4 tg 2
Chon két luan ding nhat. Khi cho dong dién xoay chiéu hinh sin ¢6 cudng do tic thdi i qua mach dién ¢6 cudn cam, ndi tigp
vGi mot tu dién, khi mach c6 tinh dung khang thi dién ap tiic thi u gitia hai du doan mach:

A. Cham pha % doi vai i ; B. Nhanh pha g dai véi i.

C. Cham pha hon i mot géc —§£(p<0 ; D. C6 thé sém hodc tré pha hon i

Mot mach dao dong LC, trong d6 tu dién c6 C = 62,5pF va cudn cam thudn c¢6 L = 4mH. Liic ddu tu dugc tich dién b&i mot
higu dién th& Uy = 20V va bét dau phéng dign qua cudn day vao thoi diém t = 0. Biéu thiic biéu dién su bién thién cla dién
tich trong mach theo thdi gian la:

A. 2,510 "cos(2.10 ¢t + %)(c ); B. 2,510 "cos(2.10°t - %)(A)

C. 1,510 %c0s(2.10°1) (C ) ; D. 1,25.10 " "°%c0s(2.10°1) (C)

Chon phat biu sai:

A. Dao dong duy tri 1a dao dong dudc cung cap thém ndng lugng bl vao su tiéu hao do ma sat ma khong 1am thay déi chu ki
dao dong riéng clia vat

B. Dao dong cung bic 12 mot dao dong diéu hoa

C. Dao dong duy tri kéo dai mai mdi do khong c6 ma sat

D. Dao dong clia con I&c dong hd 1a dao dong duy tri

Trong mdt doan mach RLC mac ndi tiép, ug , U , Ug 1a dién &p tiic thai & hai ddu R, L, C va i 1a cudng dd dong dién tlc thoi
trong mach, biéu thiic dang 1a:

Ai= Je B.i= L . C.i= Sc . D. Ca A, B, C déu sai
R Z.

Phét biéu sai v& may phat dién xoay chiéu mét pha la:

A. Phan cam hodc phan (ing c6 thé dling y&n hoidc chuyén dong

B. V6i may ¢ cong sudt nhd thi phan dng 1a roto

C. May c6 cong suat I6n phan Gng 1a stato

D. Tan s6 clla dong dién do may phat ra c6 biéu thic f = n.p véi p 12 s& cdp cuc Bic — Nam clia nam cham va n 1a sg vong
quay trong mot phat



26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

Mot mach dao dong gdm cudn day c6 do tw cdm L (r = 0) va tu dién c6 dién dung C, dung dé& chon séng. Khi méc thém vao
mach tu dién c6 dién dung C' thi thu dugc song dién tir c6 budc song giam 1,5 1an. Cach méc tu C'va gid tri clia C' 1a;

A. Mic ndi tigp C’ = 0,8 C, B. Mic ndi tiép C' = 0,5 C, C. Mic song song C’ = 1,25 C, D.M4c song song C' = 2,25 C,

Chon phat biu sai:

A. Trong viing khong gian ¢6 tir trudng bién thién theo thoi gian s& xudt hidn mot dién trudng xody

B. Dién trudng va tli trudng bién thién cling ton tai trong khéng gian trong mét trudng théng nhat goi 1a dién tir trudng

C. Dién trudng xody 1a dién truding cd cac dudng sic 1a nhiing dudng cong c6 diém ddu va diém cudi

D. Theo M3c — xoen sy bién thién clia dién trudng tuong duong véi mot dong dién va goi la dong dién dich

Mat 10 xo nhe, khi treo vat 80g thi 16 xo dai 30cm, treo vat 120g thi 16 xo dai 32cm. Ldy g = 10m/s. Do ciing va chiéu dai ty
nhién clia 10 xo la:

A. 20N/m va 26¢cm B. 64,5N/m va 28,76cm C. 6,45N/m va 17,6cm D. 100N/m va 29,2cm

M6t nguti ché 2 thing nudc trén xe dap, xe chay trén mot con dudng cif cach 3m lai c6 mét rdnh nhd. Nu6c sé ban ra ngoai
nhiéu nhat khi van toc clia xe bang 12km/h. Chu ki dao dong riéng clia nuc trong thing 13:

A.03s; B. 0,455 ; C.0,9s; D. 0,6s

M6t vat dao dong diéu hoa co |i do x = 6cos(4nt — w) (x tinh theo cm, t tinh theo s).

Quang dubng vat di dugc sau thdi gian i skétlict=0Ia:

A. 1,76¢m ; B. 3cm ; C.3+2cm; D. 0,8cm
Trong mot mach dao dong LC dang c6 dd dién tii tu do khéng bi tat ddn. Goi qq 12 dién tich cuc dai trén ban tu, Iy 1a cudng
do dong dién cuc dai qua cudn L . D& tinh ndng luong dién tif todn phan clia mach thi cong thic sai la:
2 . 2

Aw= o B.w= LiZ . C.W:%; D.w = DY

2C 2 2 2
M6t doan mach X chiia 2 trong 3 phén tii R, L, C. Dat vao giita 2 ddu doan mach mét dién ap xoay chiéu: u = 240cos(100mwt
+%) (V) thi dong dién trong mach c6 biu thic: i = 2cos(100mt + %) (A). Hai phan tif ¢6 trong doan mach X Ia:

A R=60QvaC=19"_F B R=60Q va L:35£H C. R=603Qva C:Ié);F D.R = 60+/3Q vaL:b_iH
T T T

6TE\/§

Mot dong hd qud I4c sif dung con lic don chay ding gid & mat dat co nhiét do 35°C. Khi dua dong hd Ién do cao 1280m (ban
kinh trai dat 1a 6400km) c6 nhiét do 15°C (hé s6 nd dai clia dy treo con Iac 1a o= 5,0.10"° K™ thi sau 24 gio dong hd chay:

A. Nhanh 69,12s ; B. Cham 69,12s ; C. Nhanh 25,92s ; D. Cham 25,92s

G mat dat co gia toc g, mot con Iic don c6 chiéu dai | dao dong véi chu ki T & mat dat. Dem con Iic Ién ndi cao co gia toc
trong trudng giam % so vdi gia toc & mat dat . Mudn chu ki dao dong @ trén nli cao khong ddi thi phai tdng hay gidm chiéu
dai la:

A. Tang 5,% ; B. Giam 5,% ; C. Tang 5,26% ; D. Gidm 5,26%

Mot doan mach dién xoay chiéu gém mét bién tr& R, cudn cam thudn ¢ do tv cdm L va mot tu dién c6 dién dung C mac ndi
ti€p. Cho R bién thién, khi cong sudt clia mach dat cuc dai thi két luan sai la:
_ A & rA 5 _ _U? _ U
A.R=|Z -7 B. Hé s8 cong sudt cosg=1 C.P R D. I R
Mot séng lan truyén theo mdt dudng théng co biéu thiic: u = 0,5c0s(8t - 2x) cm trong do x tinh ra (m), t tinh ra (s). D9 dich
chuyén clia mot phan tf vat chat cach goc 1,5m & thdi diém t = 0,35s [a:
A. 0,98 cm ; B.0,5cm; C. 0,49 cm ; D.0cm
Trong dao dong diéu hoa phét biéu ding 1a:
A. Bong nang va th& nang bién thién diéu hoa cung tan s6 véi li dO nhung sém pha hon
B. bong ndng va thé ndng bién thién diéu hoa cung chu ki va gap hai chu ki clia li do

C. Gia toc bién thién diu hoa cung tdn s6 vGi van t6c nhung sém pha hon vén t6c mot goc g

D. Gia toc va van tdc tang khi li do ting

Chon phat biéu sai. Trong mdt doan mach dién xoay chiéu:

A. chi ¢6 dién tr6 thudn R thi u va i ludn cung pha

B. c6 R, L, C mic ndi tiép, u s6m pha hon cudng do dong dién i qua mach khi (0L<%
o

C. chi c6 tu dién, u ludn tré pha géc % S0 v6i cudng do dong dién i qua mach

D. chi ¢6 cudn cam thudn, u ludn sém pha gdc % S0 véi cudng do dong dién i qua mach

Dt mot dién ap xoay chiéu co gia tri hiu dung U vao hai ddu mot doan mach gdbm mot cudn day c6 do tu cam L, mic ndi
tiép v6i mot tu dién co dién dung C. Biét dién ap tic thoi gitia hai ddu cudn day vudng pha véi dién ap gitia hai ddu doan
mach, k&t ludn ding la:

A. Cudn day thudn cam

B. Cudn day co dién tr6 r # 0 va mach cd tinh cdm khang
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C. Cudn day c6 dién trd thudn r £ 0 va c6 U2 = > = U2 + U2

D. Cudn day c6 dién trd thudn r £ 0 va ¢6 U2 = U + U2 + U2

M6t con I&c don treo vao trdn mot thang may. Khi thang méy ding y&n con |1dc dao dong véi bién do nhd c6 chu ki T, . Khi
thang may chuyén dong con I4c c¢é chu ki T thi:

A. T > T, khi thang may di 1&n nhanh dan déu B. T < T, khi thang may di xubng nhanh dan déu

7= Y2

5 T, khi thang may 18n cham dan déu véi gia toc co dd 16n bing %gia téc trong trudng g

D. Ca A, B, C déu sai

Khi ndi vé& séng am thi phét biéu sai la:

A. Nhac 4m 1a nhiing 4m c6 tan s6 xac dinh

B. Cudng do 4m 3 ndng lugng song am truyén qua mot dién tich dat vudng gdc v6i phuong truyén am

C. Khi cudng do am dat 10W/m? véi mic cudng do am I&n t6i 130dB thi tai ngudi nghe c6 cam gidc dau nhic

D. M&i loai dan day thi hop dan 1a hop cong hubng

Khi néi vé séng dién tir thi phat biéu ding 13

A. Khi séng dién tii lan truy&n, vecto cutng do dién trudng ludn cung hudng véi vectd cam (ng tif

B. Séng dién tir c6 thé 12 song doc hodc séng ngang tly thudc mdi trudng truyén séng

C. Khi song dién tii lan truyén, vectd cuding do dién trudng va vectd cam (ing tii ludn dao dong cling pha

D.Song dién tir chi lan truyén dugc trong chan khong khi ning lugng song dl I6n

N6i vé& dao dong dién tii trong mach LC thi phét biéu ding la:

A. Ning lugng dién tif toan phan trong mach bién thién diéu hoa c6 tdn s6 gap hai lan tin s6 clia dién tich cla tu dién
B. N&u dién tich clia tu dién trong mach c6 bigu thiic q = qecos( wt+¢ ) thi cAm Gng tii clia tif trudng trong mach ¢6 bidu thic

B= Bocos(wt+cp+§)

C. Cac dai lugng dién: g, i, u bién thién tuin hoan theo thdi gian véi cling tin sd va cling pha

D. Dao dong dién tif cuBng biic cting c6 hién tugng cong hubng xay ra, gia tri cuc dai clia bién do khong phu thudc vao dién
trd cla mach

Khi néi vé séng dimg trén mdt day dan hdi thi phat biéu sai 1a:

A. Kho&ng cach giiia hai bung hay hai ndt song lién tip béng nhau

B. Sgi day c6 mot dau c8 dinh, mot ddu tu do thi s6 ndt song va s bung song bing nhau

C. Khi ¢6 song diing chiéu dai day ludn thoa diéu kién | = m % viim=1357,...

D. Song ding 1a hién tuong giao thoa clia hai song két hgp trén mot phudng

Khi néi t6i su phan xa clia song, phét biéu sai la:

A. SOng phan xa ludn cling pha véi song t6i & ddu phan xa  B. SGng phan xa va song t6i ¢6 cing t6c do truyén song
C. Song phan xa clng tan so vGi song tdi D. Su phéan xa 6 ddu ¢6 dinh lam d6i chiéu li do

Chon phat bigu ding khi néi vé séng co:

A. Bubc song la khodng cach gitfa hai diém trén mét phuong truyén séng dao dong cling pha

B. Toc dg truyén song ti 18 nghich v6i chu ki dao dong clia song

C. Song ngang truyén dugc trong moi mdi trudng vat chat dan hoi

D. Trén mét phudng truyén séng, nhiing diém cach nhau s& 18 14n nifa budc song ludn dao ddng ngugc pha

Poi v6i hé dao dong tét dan phat biéu ddng la:

A. Khi vat dao dong tét dan thi dao dong khong diéu hoa nhung van Ia dao dong tudn hoan

B. Dao dong tat dan s& cham néu khdi Iuong cla vat dao dong cang I6n

C. Khi sy tat dan xay ra thi ning lugng giam ti 18 thudn vGi bién do

D. Vat c6 thé khong thuc hién dugc mot dao dong néu luc can qué I6n

Mot con 1ac 10 xo gdm mot vat ndng khoi lugng m = 50g va 10 xo c6 do ciing k = 50N/m. Kéo vat ra khoi vi tri can bing 2cm
rdi truyén cho nd van toc dau 10cm/s. Ning lugng dao dong la:

A.105mJ; B. 10,25 mJ ; C. 1,06 mJ; D. 1,025 mJ

Chon k&t qué diing. Mot vat thuc hién dong thdi 2 dao dong diéu hoa cung phuong, c6 phudng trinh:

x =10 cos(2nt -%) (cm) va x_ = 5c08(2nt + 3%) (cm). Phuong trinh clia dao dong téng hop 1a:

A. x = 5 cos(2xt - %) (cm); B. x = 5 cos(2mt + 3%) (cm) C. x = 5~/2 cos(2nt + %) (cm); D. x = 5+/2 cos(2nt -%) (cm)

Trong m6t mach dao dong LC Ii tudng, ta thdy khodng thdi gian gitia hai Ian lién ti€p cutng do dong dién trong mach dat cuc
dai 12 57710 ’s . N&u mach dugc ding dé thu song dién tif thi thu dugc séng cé budc song:
A. 235,6m ; B. 942,5m ; C. 471,2m ; D. 1885m
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CAU 1.  Chon phét biéu sai:

10.

11.

12.

13.

A. Dao dong co hoc la mot chuyén dong Idp di 1dp lai trén mot quy dao khong ddi

B. Chu ki dao dong la khodng thdi gian ngdn nhat dé trang thai dao dong lap lai nhu cii
C. Trong dao dong diéu hoa, vat déi chiéu chuyén dong khi co li do cuc dai

D. T6c do clia vat dao dong di€u hoa dat gia tri cuc dai khi vat qua vj tri can bing

M@t con Iac 10 xo treo thing diing c6 chu ki dao dong la %(s). Lay g = 10m/s®. N&u dét con Iic 10 xo trén mit phéng

nghiéng géc < vGi phuong ngang thi do bién dang khi can béng Ia 5+/2 cm. Goc nghiéng « :
A.20°; B. 30°; C. 45 ; D. 60°
Poi v6i hé dao dong tét dan phat biu ding la:

A. Khi vat dao dong tét dan thi dao dong khong diéu hoa nhung van Ia dao dong tudn hoan

B. Dao dong tat dan s& cham néu khdi Iuong cla vat dao dong cang I6n

C. Khi sy tat dan xay ra thi ning lugng gidm ti 18 thudn véi bién do

D. Vat c6 thé khong thuc hién dugc mot dao dong néu luc can qua I6n

Trong dao dong diéu hoa clia con 13c don ¢ chiéu dai | dao dong tai nai c6 gia toc trong trudng g = G % vGi li do goc o,

va li dd cong S, thi hé thiic ding la:

A Sp 4L -8 B. Sp + & =82 C.T' =47 LGM D. T2 = 47> LR

? v? R? GM
G mat dat co gia toc g, mot con I3c don c6 chiéu dai | dao dong véi chu ki T & mat dat. Pem con Iic 1&n nii cao cé gia toc
trong truding giam 2i0 so véi gia toc & mat dat . Mudn chu ki dao dong & trén ndi cao khong déi thi phdi tdng hay gidm
chiéu dai la:
A. Tang 5,% ; B. Gidm 5,% ; C. Tang 5,26% ; D. Giam 5,26%

Chon két qua ding. Mot vat thyc hién dong thdi 2 dao dong diéu hoa clung phudng, c6 phudng trinh:
x =10 cos(2nt -%) (cm) va x_ = 5c08(2nt + 3%) (cm). Phuong trinh clia dao dong téng hop 1a:

A. x = 5 cos(2mt - %) (cm); B. x = 5 cos(2mt + 3%) (cm) C. x = 5~/2 cos(2xt + %) (cm); D. x = 5+/2 cos(2nt -%) (cm)

Chon phat bigu ding khi néi vé séng ca:

A. Bubc song la khodng cach gitfa hai diém trén mét phuong truyén séng dao dong cling pha

B. T6c do truyén song ti 18 nghich v6i chu ki dao dong clia song

C. Song ngang truyén dugc trong moi mdi trudng vat chat dan hoi

D. Trén mot phuong truyén séng, nhiing diém céch nhau s8 18 I4n nifa budc séng ludn dao dong ngugc pha

M@t song lan truyén theo mdt dudng thdng c6 biéu thic: u = 0,5cos(8t - 2x) cm trong dé x tinh ra (m), t tinh ra (s). Do dich
chuyén clia mot phan tf vat chat cach goc 1,5m 6 thdi diém t = 0,35s [a:

A. 0,98 cm ; B.0,5¢cm; C. 0,49 cm ; D.0cm

Mot vat dao dong diéu hoa co li do x = 6cos(4nt — x) (x tinh theo cm, t tinh theo s).

Quang dubng vat di dugc sau thdi gian % skétlict=0Ia:

A.1,76cm ; B. 3cm ; C.3+2cm; D. 0,8cm

Khi néi t6i su phan xa clia song, phét biéu sai la:

A. SOng phan xa ludn cling pha véi song t6i & ddu phan xa  B. SGng phan xa va séng t6i ¢6 cing t6c do truyén song

C. Song phan xa clng tan so vGi song tdi D. Su phéan xa 6 ddu ¢6 dinh 1am d6i chiéu li do

N6i v& dao dong dién tli trong mach LC thi phét bidu diing Ia:

A. Nang lugng dién tif toan phan trong mach bién thién diu hoa cd tin s6 gap hai lan tin sd cla dién tich cla tu dién

B. N&u dién tich clia tu dién trong mach c6 bigu thiic q = qecos( wt+¢ ) thi cAm (ing tii clia tif trudng trong mach c6 biu

thiic B = Bycos( cot+(p+§)

C. Cac dai lugng dién: g, i, u bién thién tuan hoan theo thdi gian vdi ciing tin s6 va cling pha
D. Dao dgng dién tir cudng buc cling ¢ hién tugng cong hubng xay ra, gid tri cuc dai cla bién do khong phu thugc vao dién
trG clia mach

Mot khung dao dong gdm mot cudn day thudn cam c6 L =L H va mot tu dién c6 C = 107 £ gao dong khong tat. Bist cudng
T T

dd 1, = 0,05A. Cudng do dong dién tic thdi i trong mach lic dién tich clia tu g = 1074 C 1a:

A. 0,224 A ; B. 0,049 A ; C. 0,059 A; D. 0,039 A

Mot mach dao dong LC, trong d6 tu dién c6 C = 62,5pF va cudn cam thudn c¢6 L = 4mH. Liic ddu tu dugc tich dién b&i mot
higu dién th& Uy = 20V va bét ddu phéng dién qua cudn day vao thoi diém t = 0. Biéu thiic biéu dién sy bién thién cla dién
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tich trong mach theo thdi gian la:
A. 2,510 " cos(2.10°t + %)(c ): B. 2,510 "%cos(2.10°t - %)(A)

C.1,2510  cos(2.10°1) (C ) ; D. 1,25.10 " %cos(2.10°1) (C)
Trong dao dong diéu hoa phét biéu ding 1a:

A. Pong nng va thé ning bién thién diéu hoa cling tan s6 vai li dd nhung s6m pha hon

B. Pong ning va thé ning bién thién diéu hoa clng chu ki va gap hai chu ki cla li do

C. Gia toc bién thién diu hoa cung tdn s6 vGi van t6c nhung sém pha hon vén t6c mot goc g

D. Gia t6c va vén toc tang khi li d ting
Mot mach dao dong gdm cudn day c6 do tw cdm L (r = 0) va tu dién c6 dién dung C, dung d& chon séng. Khi méc thém
vao mach tu dién c6 dién dung C’ thi thu dugc séng dién tif cd budc séng giam 1,5 1an. Cach mic tu C'va gia tri clia C’ 1a:
A. Mic ndi tigp C’ = 0,8 C, B. Mic ndi tiép C' = 0,5 C, C. Mic song song C’ = 1,25 C, D.M4c song song C' = 2,25 C,
M6t den néon mdc trong mach dién xoay chiéu c6 hiéu dién thé hiéu dung 220V, tdn s 50Hz. Biét dén sang khi dién ap gitia
hai cuc khong nhd hon 110~/2 V. Ti s6 giiia thdi gian dén tét (t;) va thdi gian dén sang (ts) trong mot chu ki dd clia dong
dién la:
Y ) B.tr =t A D. r=1

tg ty 4 tg 2
Trong mot doan mach dién xoay chiéu gdm dién tré thun R, cudn cam thudn c6 do tu cam L va tu dién co dién dung C mic
ndi tiép. DAt vao hai ddu doan mach mdt dién &p xoay chiéu cé bign dd khong déi, co tan s6 thay ddi dudc.
Khi f = f; va f = f, cong suat trong mach bang nhau. Ta co:

Afpef=—L L liggq_f- 1 |1 1igygyf,-—L | 1yl)pg_q-_1 J1 1
27LC\ £, f, 2nLC\f, f, amLCl £ f, amLC\f £

2

Mot con Iac 10 xo dao dong diéu hoa c6 phudng trinh x = 5cos 5mt (cm). Thoi gian ngén nhat ké tif ldc t = 0 t6i lic dong
nang bing 3 I4n thé ndng va toa do cla vat khi do la:

A.x:2,5\/§cmvét: Ls B.x=25cmvat-= Ls C.x:—2,5\/§cmvét:lsD.x:—2,5cmvét: Ls
20 15 20 15

A R L IC B
Cho mach dién nhu hinh vé: M N }_’ R=20Q,L= % H, C =%F. Cudng do dong dién
qua mach ¢6 biéu thic i = 4cos(100xt +§)(A). Biéu thiic clia dién ap tlic thoi gilia hai dau tu dién 1a:

A. ug= 80cos(100mt +§)(V) B. Ug= 80~/2 cos(100mt +§)(V)

C. ug= 80cos(100mt —%)(V) D. U= 80~/2 cos(100mt —%)(V)

Mot cong suat dién SMW dugc truyén di xa véi dién ap 45kV, hg so cong suat 13 0,9. Mudn c ti I& ning lugng hao phi trén
dudng day khdng qua 2% thi dién trg clia day la:

AR=41Q ; BRS41Q C.R=41Q : D.R<41Q

Mot con 1ac 10 xo gdm mot vat ndng khdi lugng m = 50g va 10 xo c6 do ciing k = 50N/m. Kéo vat ra khoi vi tri can béng 2cm
rdi truyén cho nd van toc dau 10cm/s. Ning lugng dao dong la:

A.105mJ; B. 10,25 mJ ; C. 1,06 mJ; D. 1,025 mJ

Mot con lac 16 xo treo thdng dling, khi vat & vi tri can bing 16 xo bign dang doan 4cm. Kéo vat ra khdi vi tri can bing tdi khi
1o xo gian 9cm rdi tha cho dao dong diéu hoa. Ldy g = 9,61m/s?, truc toa dd théng diing, chiéu duong huéng xudng. Van toc
clia vat khi qua vi tri can bang 1an dau la:

A. 79,06cm/s ; B. — 79,06cm/s ; C. 77,5cm/s ; D. - 77,5cm/s

Chon phat bidu sai:

A. Dao dong duy tri 1a dao dong dudc cung cap thém ndng lugng bl vao su tiéu hao do ma sat ma khong 1am thay déi chu ki
dao dong riéng clia vat

B. Dao dong cutng biic 13 mot dao dong diéu hoa

C. Dao ddng duy tri kéo dai madi mai do khéng c6 ma sat

D. Dao dgng cha con ldc déng hd la dao dong duy tri

Mot 10 xo nhe, khi treo vat 80g thi 1o xo dai 30cm, treo vat 120g thi & xo dai 32cm. Lay g = 10m/s% Do cling va chidu dai tu
nhién cda 10 xo a:

A. 20N/m va 26¢cm B. 64,5N/m va 28,76cm C. 6,45N/m va 17,6cm D. 100N/m va 29,2cm

G cling mot ni, con Iic don thi nhat co chiéu dai I, con Iic don thi hai ¢o chiéu dai ngin hon % chiéu dai con Iic thi

. . 2 « N N L . , . . W,
nhat. Cho hai con lac don dao dong véi cung li do cong S, thi ti s0 ¢d ndng cla hai con lac —~ la:
2

A 10 . B. 2 . C.10; D. L
9 10 10
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M6t con lic don treo vao trAn mot thang may. Khi thang may diing yén con 1dc dao dong véi bién do nhod ¢ chu ki T, . Khi
thang may chuyén dong con I4c c6 chu ki T thi:
A. T > Ty khi thang may di 18n nhanh dan déu B. T < T, khi thang may di xudng nhanh dan déu

C.T= %To khi thang may I1&n cham dan déu v6i gia toc ¢ do I6n bing %gia téc trong trudng g

D. Ca A, B, C déu sai
Mot dong hd qud I4c s dung con lic don chay ding gid & mat dat co nhiét do 35°C. Khi dua ddong hd I&n do cao 1280m
(ban kinh tréi dét 1a 6400km) c6 nhigt do 15°C (hé s6 né dai clia day treo con Iic 1a o= 5,0.10"° K™") thi sau 24 gid dong hd
chay:
A. Nhanh 69,12s ; B. Cham 69,12s ; C. Nhanh 25,92s ; D. Cham 25,92s
M6t nguti ché 2 thing nudc trén xe dap, xe chay trén mot con dudng cif cach 3m lai c6 mét rdnh nhd. Nu6c sé ban ra ngoai
nhiéu nhat khi van toc clia xe bang 12km/h. Chu ki dao dong riéng clia nuc trong thing 13:
A.03s; B. 0,455 ; C.0,9s; D. 0,6s
Trén mat thoang clia mot chat 16ng ¢ hai ngudn phat song két hgp A va B cach nhau 20cm. Phudng trinh dao dong clia hai
ngudn la uy = 4c0s(20 Tt +7) (cm) va ug = 4cos20 wt (cm). Téc do truyén song la 36m/s. S6 diém dao dong véi bign do
cuic tiéu trén doan AB la:
A. 11 diém ; B. 10 diém ; C. 9 diém ; D. 8 diém
Khi néi vé séng diing trén mdt day dan hdi thi phat biéu sai la:
A. Khoéng cach giiia hai bung hay hai nit song lién tip béng nhau
B. Sgi day c6 mot dau c8 dinh, mot ddu tu do thi s6 ndt song va s bung song bing nhau
C. Khi ¢6 s6ng diing chiéu dai day luon théa didu kién | = m % viim=1,357,...
D. Song dimg 1a hién tugng giao thoa clia hai song k&t hgp trén mot phudng
Khi ndi vé& séng am thi phét biéu sai la:
A. Nhac 4m 1a nhiing 4m c0 tan s6 xac dinh
B. Cudng do am 1a nang lugng song 4m truyén qua mot dién tich dit vudng goc véi phuong truyén am
C. Khi cudng do am dat 10W/m? véi mic cudng do am Ién t6i 130dB thi tai ngudi nghe ¢ cam gidc dau nhic
D. Mai loai dan day thi hop dan 1a hop cong hubng
Trén mot soi day dan hoi dai 2,6m, mot ddu ¢6 dinh, mot dau tu do dang co song diing, trén day co 7 bung song.
Toc do truyén song 30m/s. Tan s clia song la:
A. 20 Hz ; B. 33,3 Hz; C.375Hz; D. 75 Hz
Ngudi ta tao song trén mat nudc tii 2 ngudn két hop, dao dong cung phudng, cling pha, ¢6 tan sé 5Hz. Téc do song 1a
v=40cm/s. Mot diém M trén mit nu6c c6 hidu dudng di t6i hai ngudn I 28cm. Diém M nim trén dudng:
A. Dao dong véi bign do cuc tidu va 1a dudng tha 3 B. Dao ddng véi bién dd cuc tidu va 1a dudng thi 4
C. Dao dong véi bién do cuc dai va la dudng thi 3 D. Dao dong véi bién do cuc dai va la duong tha 4
Mot song am truyén trong khong khi. Cudng do am tai A I6n hon cuGng do an tai B 1000 1an. Bigt miic cudng do am tai A la
60dB, mic cudng do am tai B la:
A. 10dB ; B. 20dB ; C. 30dB ; D. 45dB
Trong mdt mach dao dong LC dang c6 dd dién tU tu do khdng bi tat dan. Goi qo la dién tich cuc dai trén ban tu, I, 1a cudng
do dong dién cuc dai qua cudn L . D& tinh ndng luong dién tf todn phdn clia mach thi cong thic sai la:
Aw= 9 B.w= L, c.ow= 9% p.w= Bl

2C 2 2 2
Chon phat biu sai:
A. Trong viing khong gian ¢6 tli trudng bién thién theo thdi gian s& xudt hién mot dién trudng xody
B. Dién trudng va tli trudng bién thién cling ton tai trong khéng gian trong mét trudng théng nhat goi 13 dién tir trudng
C. Dién trudng xody 1a dién truding cd cac dudng sic 1a nhiing dudng cong c6 diém ddu va diém cudi
D. Theo M3c — xoen sy bién thién clia dién trudng tuong duong véi mot dong dién va goi la dong dién dich
Khi néi vé séng dién tir thi phat biéu ding 13
A. Khi s6ng dién tii lan truy&n, vecto cutng d dién trudng ludn cung hudng véi vectd cam (ng tif
B. Song dién tir ¢6 thé 1a séng doc hodc séng ngang tly thudc mdi trudng truyén séng
C. Khi s6ng dién ti lan truyén, vectd cudng do dién trudng va vectd cdm (ing tif lubn dao dong cung pha
D.S6ng dién tli chi lan truyén dugc trong chan khdng khi ning lugng song da 16n
Trong mdt mach dao dong LC I tubng, ta thay khodng thdi gian gitia hai 1an lién tiép cutng d dong dién trong mach dat cuc
dai 12 57710 ’s . N&u mach dugc dung dé thu song dién tif thi thu dugc séng c6 bubc séng:
A. 235,6m ; B. 942,5m ; C. 471,2m ; D. 1885m
Chon phat biéu sai. Trong mdt doan mach dién xoay chiéu:
A. chi ¢6 dién tr6 thudn R thi u va i ludn cung pha

1

B. c6 R, L, C mic ndi tiép, u s6m pha han cudng do dong dién i qua mach khi mL<—C
o

C. chi c6 tu dién, u ludn tré pha géc % S0 v6i cudng do dong dién i qua mach
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D. chi ¢6 cudn c¢am thudn, u ludn sém pha gdc % so Vv6i cudng do dong dién i qua mach
Mot cudn day c6 dién tré thudn r, hé 6ty cdm L = L H. Khi mic cudn day vo ngudn dién mot chiéu co U = 100+/2 V thi
T

cudng do dong dién mot chiu qua cudn day 1a +/2 A. N&u mic cudn day vao ngudn dién xoay chiéu thi cudng do dong dién
qua mach c6 biéu thic i = \/Ecos(wom —%)(A). Dién é4p gilia hai ddu doan mach c6 biu thic:

A. u = 200cos(100mt —%) (V) B. u = 200cos(100xt —g) (V) C. u = 200cos(100mt +§) (V) D. u = 200cos(100mt) (V)

M6t doan mach dién xoay chiéu gom dién tr& thudn, cudn cam thudn va tu dién méc ndi tiép. Bigt dung khang gap ddi cam
khang. Ding von ké xoay chiéu do dién ap gifa hai diu cudn cam va dién trg thuan thi dién dp gitia hai ddu cudn cam I6n
hon gitia hai ddu dién tr thudn~/3 14n. DO lach pha clia dién ap gitia hai ddu doan mach va cudng do dong dién qua mach I3:
AL B. -L . c. -Z . D. L

3 3 6 6
Phét biéu sai v& may phét dién xoay chiéu mot pha 1a:
A. Phan cam hodc phén Ging c6 thé diing y&n hoiic chuyén dong
B. VGi may ¢ cong sudt nhd thi phan {ng la roto
C. May c6 cong sut I6n phan (ing 1 stato
D. Tan s0 cla dong dién do may phat ra cé bidu thic f = n.p véi p 13 s6 cip cuc Bic — Nam clia nam cham va n 13 s6 vong
quay trong mot phat
Pt mot dign ap xoay chiéu co gia tri hidu dung U vao hai ddu mot doan mach gdm mdt cudn day ¢ do tu cdm L, mac noi
ti€p v6i mot tu dién co dién dung C. Biét dién ap tiic thoi gilia hai ddu cudn day vudng pha v6i dién ap gilia hai dau doan
mach, két luan dang la:
A. Cudn day thudn cam
B. Cudn day co dién tr6 r # 0 va mach cd tinh cdm khang
C. Cudn day c6 dién trd thudn r £ 0 va c6 U2 = > = U2 + U2
D. Cudn day c6 dign trd thudn r # 0 va 6 Uc? = U + U2 + U?
Chon phét biéu ding:
A. Trong may phat dién xoay chiéu ba pha, phan (ing c6 thé ding yén hoic quay
B. Trong may phat dién xoay chiéu ba pha, tin s6 clia dong dién Iudn bing tdn s quay clia nam cham dién
C. Trong dong cd khong dong bd ba pha réto ludn 12 nam cham dién
D. Chi ¢6 dong dién xoay chiéu ba pha mdi tao dugc ti truding quay
M6t doan mach dién xoay chiéu gdm mét bign tr& R, cudn cadm thudn c6 do tw c&m L va mot tu dién c6 dién dung C mac noi
tip. Cho R bién thién, khi cong sudt clia mach dat cuc dai thi két ludn sai la:

n A A W, U2 U

A R=Z -Z| B. Hé s6 cong sudt cosep=1 C.P R D. I 7R
M6t doan mach X chiia 2 trong 3 phén tii R, L, C. Dat vao giita 2 ddu doan mach mét dign ap xoay chiéu: u = 240cos(100mwt
+§) (V) thi dong dién trong mach c6 biu thic: i = 2cos(100mt + %) (A). Hai phan tif ¢6 trong doan mach X Ia:

A R=600vaC=10"F B R=600 va L=33H . R=60v3ava C=10"F D R=60v30 vaL= 3 H
675\/3 Ry 6T 5T

Chon k&t luan ding nhat. Khi cho dong dién xoay chiéu hinh sin ¢4 cubng do tiic thdi i qua mach dién c6 cudn cam, ndi tiép
vGi mot tu dién, khi mach c6 tinh dung khang thi dién ap tiic thdi u gitia hai du doan mach:

A. Cham pha % doi vai i ; B. Nhanh pha % dai véi i.
C. Cham pha hon i mdt gdc —§S<p<0 : D. C6 thé sém hogc tré pha hon i

Mot dong co ¢ cong sudt co hoc 736W, hiéu sudt 80%. Trong thgi gian 5 gid, dién ning hao phi trén dong co la:

A. 0,92kWh ; B. 9,2kWh ; C. 0,736kWh ; D. 7,36kWh

Trong mdt doan mach RLC mdc ndi tiép, ug , U, Ug 1a dién &p tiic thai & hai ddu R, L, C va i 1a cudng dd dong dién tlc thoi
trong mach, biéu thiic dang 1a:

A.i:uER; B.i= o . C.i= —c . D. Ca A, B, C déu sai

Chon két luan ding. May han dién ndu chay kim loai hoat dong theo nguyén tic bién &p, trong do tiét dién day, s6 vong day
clia cudn so cap va thii cdp 1an lugt 13 Sy, Ny va S, , N, . ta co:
A.N1>N2V382>S1 B.N1<N2VaS1<Sz C.N1>N2V382<S1 D.N1<N2VaS1>Sz
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